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PRESSURE RELIEF VALVE
DRUCKAUSGLEICHSVENTIL
SOUPAPE DE SECURITE
VALVOLA DI SICUREZZA CONTROLLO PRESSIONE

APPLICATION

On top of silos and bins,
hoppers or containers to
avoid overpressure and
negative pressure.

To prevent problems which
could severely damage both
silo and filter.

MATERIALS

All contact parts are made
from carbon steel, on
request from stainless
steel.

Cover is made from
stainless steel, seals
according to application.

EINSATZBEREICHE
Das auf Silos, Behéltern,
Trichtern etc. einsetzbare
Sicherheitsventil reagiert
auf Uber-und Unterdruck
und bietet einen sicheren
Schutz fiir Behélter und
Entstaubungsfilter.

WERKSTOFFE

Alle produktberiihren-
den Teile sind aus
Normalstahl, auf Wunsch
aber auch in Edelstahl
lieferbar. Die Wetterhaube
ist aus Edelstahl, die
Dichtungen sind in ihrer
Qualitét dem Werkstoff der
produktberiihrenden Teile
angepapBt.

UTILISATION

A installer sur des silos,
trémies etc., afin d’éviter
les mises en pres-

sion ou en dépression
dangereuses pour la
structure du silo ou du filtre.

MATERIAUX DE
CONSTRUCTION
Toutes les parties en
contact avec le produit sont
en acier normal, en INOX
sur demande. Le capot est
en INOX.

IMPIEGO

Installazione sopra sili,
tramogge, celle, conte-
nitori, etc. per evitare
valori.di pressione o
depressioni pericolosi per
la struttura dei silo e del
filtro.

MATERIALE DI
COSTRUZIONE

Tutte le parti a contatto con
il prodotto sono in acciaio
normale, su richiesta in
acciaio INOX. Il coperchio
e in acciaio INOX, le
guarnizioni secondo
l'impiego.
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PRESSURE RELIEF VALVE
DRUCKAUSGLEICHSVENTIL
SOUPAPE DE SECURITE

VALVOLA DI SICUREZZA CONTROLLO PRESSIONE

For a correct operation the
application of a pressure
relief valve is necessary in
order to discharge possible
pressure inside the silo, as
well as negative pressure.
In fact, there is pressure once
you fill the silo and negative
pressure when you empty it.
If air input and output are not
correct the valve opens (one
way or the other) and avoids
possible silo damage.

Flir einen problemfreien An-
lagenbetrieb ist der Ein-satz
eines Sicherheitsventils un-
bedingt erforderlich, da sich
beim Beflillen des Silos oder
Behdilters ein Uberdruck, be-
im Entleeren dagegen ein
Unterdruck in demselben bildet.
Zu hoher Uber - oder Unter-
druck geféhrden die Stabilitét
des Behdlters und die Be-
triebssicherheit.

Beim Uberschreiten der zuléds-
sigen Héchstwerte tritt in bei-
den Féllen das Druckausglei-
chsventil in Kraft.

Il est nécessaire de prévoir
I'utilisation d’'une soupape de
sécurité, afin d’éviter une
éventuelle surpression ou
dépression qui viendrait a se
creer a l'intérieur du silo.
En effet le silo se met en
pression lorsqu’il se charge
et en dépression lorsqu’il se
vide.

Lorsque I'arrivée et la sortie
de lair dans le silo ne se
passent pas correctement la
soupape de sécurité entre
en fonctionnement, évitant
ainsi la rupture ou des
déformations du silo.

Per una corretta progettazione
dell'impianto é necessario
prevedere 'applicazione di una
valvola di sicurezza in modo
di scaricare un’eventuale
sovrappressione e/o
depressione che si vengono a
creare all’interno dei silo.
Infatti il silo viene messo in
pressione quando si carica ed
in depressione quando si
scarica.

Quando l'entrata e l'uscita
dell’aria dal silo non avvengono
correttamente la valvola di
sicurezza entra in funzione
evitando cosi eventuali rotture
o deformazioni dei silo.

Inductive proximity switches (accessories)
Induktive N&herungsschalter (Zubehor)
Capteurs de proximité inductifs (accessoires)
Interruttori di prossimita induttivi (accessori) 2 ST =2
q ] i
| |
| 140
200 !
5= %
=
g
am !
TECHNICAL DATA TYPE Pressure Negative pressure
TYP Uberdruck Unterdruck K
TECHNISCHE DATEN TYPE Surpression Dépression 9
3 TIPO Sovrapressione Depressione
DONNEES TECHNIQUES
DATI TECNICI VCP273B | 280 >1000 mm H.0* | -20>-120 mm H.0* | 9.5
* calibration by Manufacturer: 1 = carbon steel 2 = 304 st.st.
ggrsésgiﬂgrtfergts ﬁ'ﬁgteur é_} -5%% mm l"jlz% Normalstahlausfiihrung Edelstahl 1.4301
tarata daecostrunore a. ’ ’ aCIe.r normal . INOX 304
acciaio al carbonio AISI 304

N.B.: Rights reserved to modify technical specifications.

N.B.: Angaben ohne Gewéhr. Anderungen kénnen ohne Vorankiindigung vorgenommen werden.

N.B.: Toutes données portées dans le présent catalogue n’engagent pas le fabricant. Elles peuvent étre modifiées a tout moment.
N.B.: Tutti i dati riportati nel presente catalogo non sono impegnativi e possono subire variazioni in qualsiasi momento.
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